

莱芜区深化“一次办成”改革

确保全区营商环境再突破再提升

会议现场

本报6月11日讯(记者 亓玉飞 通讯员 周扬亮) 6月7日上午,莱芜区深化“一次办成”改革暨营商环境提升行动推进会在莱芜大厦召开。会议总结2019年营商环境提升工作,部署2020年重点任务,持续深化“一次办成”改革,确保全区营商环境再突破、再提升。莱芜区相关领导以及区营商环境提升行动指挥部成员单位和区直有关部门主要负责人参加了会议。

会议总结通报了2019年莱芜区全区营商环境评价迎评工作情况,介绍了《济南市莱芜区

营商环境提升行动实施方案》的起草情况,莱芜区市场监管局、区税务局、口镇人民政府依次进行了交流发言。

会议指出,2019年莱芜区全区上下高度重视优化营商环境工作。成立了深化“一次办成”改革优化营商环境工作领导小组和“一次办成”改革指挥部,加强对优化营商环境的组织协调、政策指导、督查落实、问责考评;印发了《深化“一次办成”改革优化营商环境工作方案》和《深化放管服改革优化营商环境重点任务分工方案》,分解任务、明确责任;同

时,通过开展权责清单梳理、政务服务事项标准化等工作,推进相对集中行政许可权改革,进一步简政放权;企业注册实现“全流程网上办理”,对第一批106项涉企行政审批事项实施“证照分离”改革,优化企业注销流程,将商事登记申请材料的提交压缩30%左右。

会议要求,各部门单位要强化大局意识、协作意识、担当意识、纪律意识,确保提升行动步调一致,各项工作任务落实到位,工作推进见到实效。同时更要站在全区经济社会发展这一全局高度把握营商环

境提升工作,进一步增强工作的责任感和紧迫感,为全区市场主体和经济社会发展提供更加优质服务。

会议强调,今年疫情是对各地营商环境建设的一次“大考”,既要从严从实抓好疫情防控,又要抓实抓细营商服务工作,更要赢得市场主体信任,打造服务品牌。全区各部门要进一步强化责任感、使命感、紧迫感,按照本次会议部署要求,坚持以市场主体和社会公众满意度为出发点,主动迎战,聚力攻坚,争取在全省、全市营商环境评价中取得最优异的成绩。

莱芜区寨里中学精准防控复学复课平稳有序

本报6月11日讯(记者 亓玉飞 通讯员 周永生) 自济南市复学复课以来,莱芜区寨里中学全体教职工每天提前到岗,全方位保障学生安全入校。全体学生分级错峰返校,统一佩戴口罩,出示健康码,保持安全的距离,按规定路线经过学校入口、测温棚以及检疫消毒三道关,有序进入校园。全校858名学生全部复

学复课。

升旗仪式成“开学第一课”,厚植爱国主义情怀,增强使命担当。开学第一天,学校举行了升旗仪式。全体师生齐唱国歌,为抗击疫情牺牲的医护人员、烈士英雄默哀。党支部书记、校长周生永的致辞充满了对同学们的期待与祝福;学生代表的发言表达了同学们成长的决心和新学期努力方向!随

后,各班也精心安排了以爱国主义教育和疫情防控普及为主题的班会,观看抗疫英雄事迹,畅谈疫情期间学习生活,感受中华民族万众一心、众志成城的伟大壮举!

开展学生收心教育,做好线下与线上学习的有效衔接。全面落实济南市教育局关于“双线”家访的要求,学校党支部组织党员教师、班主任及时开

展家访工作。疫情期间,学校密切关注学生居家学习与生活的情绪与状态,党员教师、班主任通过电话访谈、网络直播、视频会议、问卷调查等方式,保持家校之间良好的沟通与合作。开学后,班主任在做好自我防护的前提下,走访部分学生家庭,及时做好学生心理疏导、生活指导、学习帮扶、安全教育等工作。

党建引领 构建新型政商关系

工行钢城支行深入推进“行业规范建设深化年”活动开展

本报6月11日讯(记者 亓玉飞 通讯员 徐晔) 为深入推进“行业规范建设深化年”活动开展,6月3日,工行钢城支行邀请济南市钢城区人民法院执行局毕研雷副局长向全体党员、客户经理,讲专题党课,并就信贷业务办理、执行案件涉及的法律知识进行宣讲。授课者以“共产党员要有共产党员的样子”为题,结合自身从业经历,从“亲”“清”“无”三个维度,与银行员工分享了党建引领构建新型政商关系的理解,以身边鲜活的案例

诠释了如何做一名合格的共产党员。

毕研雷副局长说,“亲”,即全心全意为人民服务,是让群众相信公平和正义的存在,案件的终结不是执行的中止,责任更在执行之外,执行更是在执行之外。他以身边件件生动的案例,向银行员工讲述了案件终结之后,如何协助申请执行人、被执行人解决其根本性的疑难问题,如何帮助其挽救家庭。“清”,即君子之交淡如水,从业要廉洁自律。要珍惜工作岗位,要时刻想

到立足岗位能创造什么价值;要做到清廉为为官之本拒绝社会诱惑,做好自律。“无”,是一种无我的奉献精神,是一种忘我的大格局,要保持快快乐乐、风风火火的工作状态;要坚定“做最舒服的自己,做自己最喜欢的样子”的心态,从艰辛中做奉献,从奉献中找乐趣。

对于法律知识,毕研雷结合自身知识理论和实践基础,从执行案件入手,采取以案释法方式,讲解了与银行信贷业务关联的法律规定以及法院在执行借

贷纠纷案件中遇到的问题和对策。授课期间,针对银行从业人员提出的问题逐一解答,为规范经营行为,严格从业人员行为管理、打造合规文化起到了较好的指导和帮助作用。

整堂课通俗易懂、精彩生动,授课者不拘于形式,用生动的语言,鲜活的案例,诠释了共产党员应有的样子;法律知识的宣讲,增强了员工法律知识的储备,强化了员工合规操作的意识,更好地助力工行行业规范建设深化年活动的开展。

莱芜区消防救援大队举办主题演讲比赛

本报6月11日讯(记者 亓玉飞) 为扎实推进“践行训词精神,担当神圣使命,坚持五个不动摇”教育实践活动,营造开展教育实践活动的浓厚氛围,凝聚推进消防工作和队伍建设的强大动力,6月10日,莱芜区消防救援大队举办“担当神圣使命,就要做到铁纪如山”主题演讲比赛。

比赛过程中,由各单位推荐的7名参赛选手经过赛前抽签确定出场顺序。选手们紧紧围绕“担当神圣使命,就要做到铁纪如山”这一主题,结合教育、训练和工作实际,从不同层面、不同角度谈体会、谈认识、谈感受,慷慨激昂,声情并茂,用质朴的语言,感人的事例,真挚的感情,诠释了对教育实践活动的深刻理解和准确把握。整场演讲主题突出,跌宕起伏,参赛选手精神饱满,热情洋溢,演讲发人深省、催人奋进,使现场所有消防指战员的思想得到了洗礼,认识得到了升华。

情绪失控砸碎窗玻璃 楼下4辆车遭了殃

本报6月11日讯(记者 亓玉飞 通讯员 张丙栋) 因与妻子吵架情绪失控,竟对楼道玻璃“痛下狠手”,结果掉落的玻璃损毁了停放在楼下的车。经济南市莱芜区检察院提起公诉,5月29日,被告人任某某犯以危险方法危害公共安全罪,一审被法院判处有期徒刑一年,缓刑一年。

据了解,现年48岁的任某某一直没有正式工作,平时就干点装卸、搬家之类的力气活。去年6月2日,因为连续几天没有接到客户订单,心情异常烦躁。当天下午,乘坐电梯回家时发现电梯卡失灵时心生怒气,好在邻居帮忙刷卡才回到11楼的家中。

回到家中的任某某和妻子谈起此事,结果没几句便吵了起来。“你有本事你就去找人家去。”妻子的一句话把积压在任某某心中的怒火瞬间点燃,随即拿起一根木棍朝外走去,在等电梯的时候,越想越气,一棍子就把楼道里的玻璃给打碎了。

直到派出所民警联系夫妻二人,他们才知道闯了大祸。当天被砸碎的玻璃从11楼掉落,砸坏了停在楼下的4辆车,经鉴定,被损坏总价值3090元,万幸的是没有造成其他严重的后果,任某某也自动投案,主动联系被害人并赔偿经济损失,取得了被害人的谅解。

声明

莱芜万达化工有限公司和莱芜市粘合剂厂2020年之前发出的聘书、授权委托书(不含律师)声明作废!

莱芜万达化工有限公司
莱芜市粘合剂厂
2020年6月12日